
                                                              
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ          

NOMΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ- 
Α/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 
∆ΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ                                                       ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

από το Πρακτικό  της υπ’ αριθµ. 4ης / 7-4-2017 συνεδρίασης της Σχολικής 
Επιτροπής Α/βάθµιας Εκπ/σης  του ∆. Πύργου. 

 
Περίληψη: «Έγκριση - Κατακύρωση διαγωνισµού εκµίσθωσης κυλικείου στο  
∆ηµοτικό Σχολείο Βαρβάσαινας και Συγκρότηση Επιτροπή Ελέγχου λειτουργίας 
του κυλικείου » 
 
 Στον Πύργο και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα 7 Απριλίου του έτους 
2017, ηµέρα  Παρασκευή  και ώρα  13: 30 µ.µ., συνήλθε σε  τακτική συνεδρίαση η 
Σχολική Επιτροπή Α/βάθµιας Εκπαίδευσης  του ∆ήµου Πύργου, ύστερα από την υπ’ 
αριθµ.9061/3-4-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής  κ. 
Παναγιώτη Εξαρχόπουλου, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέµα: 
Θέµα 2ο : «Έγκριση - Κατακύρωση διαγωνισµού εκµίσθωσης κυλικείου στο  
∆ηµοτικό Σχολείο Βαρβάσαινας και Συγκρότηση Επιτροπή Ελέγχου λειτουργίας 
του κυλικείου » 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο 
έντεκα  (11) µελών ήσαν παρόντες εννέα (9), ήτοι: 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Παναγιώτης Εξαρχόπουλος, Πρόεδρος 
2. Τσίµπρης Νικόλαος  ,  Αντιπρόεδρος 
3. Στάµος Νικόλαος, ∆/ντής ∆ηµ. Σχολείου Βουνάργου   

  4.   Αλεξόπουλος ∆ιονύσιος, ∆/ντής 4ου  ∆ηµ. Σχολείου  Πύργου 
  5.   Μικέλης ∆ηµήτριος, ∆/ντής 7ου  ∆ηµ. Σχολείου Πύργου 
  6.   Ζουµπάκης Αυγέρης, ∆.Σ. πλειοψηφίας 
  7.   Παναγόπουλος Ιωάννης, ∆.Σ. µειοψηφίας 
  8 . Καλυβιώτης Τηλέµαχος, εκπρόσωπος συλλόγου γονέων και κηδεµόνων 6ου ∆Σ 
  9.  Αναστασόπουλος Αυγερινός, ∆ηµότης 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 
 
1. Αργυρόπουλος Ιωάννης 

2 .Αθανασόπουλος Παντελεήµων , ∆.Σ. πλειοψηφίας 
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Στη  συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και  η Παναγιώτα Ιωάννου , ∆ηµοτική 
Υπάλληλος, για την τήρηση των πρακτικών . 
     Ο Πρόεδρος της Σχολικής  Επιτροπής Μονάδων Α΄/βάθµιας Εκπ/σης  ∆ήµου 
Πύργου,  µετά την διαπίστωση της νόµιµης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και εισηγήθηκε το  ο θέµα: : «Έγκριση - Κατακύρωση διαγωνισµού 
εκµίσθωσης κυλικείου στο  ∆ηµοτικό Σχολείο Βαρβάσαινας και Συγκρότηση 
Επιτροπή Ελέγχου λειτουργίας του κυλικείου » 
 ΘΕΜΑ 2ο: Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής εισηγούµενος το θέµα αναφέρει ότι 
στις 28 Φεβρουαρίου 2017 , ηµέρα Τρίτη έγινε δηµόσιος πλειοδοτικός διαγωνισµός 
που είχε αποφασισθεί µε την υπ΄αρίθµ. 8/2017απόφαση του ∆.Σ., της 1ης /13-01-2017 
συνεδρίασης της Α΄/βάθµιας σχολικής επιτροπής., για την εκµίσθωση του κυλικείου 
του  ∆ηµοτικού σχολείου Βαρβάσαινας, για το χρονικό διάστηµα από την 
ηµεροµηνία κατακύρωσης του αποτελέσµατος του διαγωνισµού έως 30 Ιουνίου 2026. 
Τα πρακτικά της δηµοπρασίας υποβληθήκαν ήδη από την επιτροπή δηµοπρασίας ,από 
τα οποία προκύπτει ότι η µοναδική πλειοδότης αναδείχθηκε η κα Τζεβελέκου 
Παρασκευή , η οποία πρόσφερε το ετήσιο µίσθωµα 8,35 € οκτώ ευρώ και τριάντα 
πέντε  λεπτά ανά µαθητή . 
Σύµφωνα µε την παρ.17 Κ.Υ.Α. 64321/∆4/16.05.2008 (Φ.Ε.Κ. 1003 /30.05.2008 

τεύχος Β αρµόδιο όργανο για την κατακύρωση του διαγωνισµού είναι η Σχολική 

Επιτροπή. Η Σχολική Επιτροπή έχει το δικαίωµα να µην κατακυρώσει το διαγωνισµό, 

εφόσον κρίνει τις προσφορές απαράδεκτες ή για οποιοδήποτε άλλο λόγο κρίνει το 

αποτέλεσµα του διαγωνισµού ασύµφορο. 

Στην συνέχεια ο πρόεδρος έθεσε το θέµα της Συγκρότησης της Επιτροπής 

Ελέγχου λειτουργίας του κυλικείου θέτοντας υπόψη την παρ.27 της υπ’ αριθ. 

64321/∆4/16.05.2008 κοινής απόφασης των Υπουργών Εσωτερικών και Εθνικής 

Παιδείας και Θρησκευµάτων καθώς και την εισήγηση του ∆/ντή του σχολείου 

σχετικά µε την συγκρότηση της επιτροπής ελέγχου λειτουργίας του κυλικείου . Πιο 

συγκεκριµένα: 

«Με απόφαση της αρµόδιας Σχολικής Επιτροπής του σχολείου συγκροτείται η 
Επιτροπή Ελέγχου λειτουργίας του σχολικού κυλικείου, η οποία αποτελείται από: 
α) Το ∆ιευθυντή του σχολείου ή το νόµιµο αναπληρωτή του. 
β) Ένα µέλος του συλλόγου γονέων µε τον αναπληρωτή του. 
γ) Ένα µέλος της Σχολικής Επιτροπής µε τον αναπληρωτή του. 
δ) Ένα µέλος της Μαθητικής Κοινότητας µε τον αναπληρωτή του. 
ε) Έναν Εκπαιδευτικό του σχολείου µε τον αναπληρωτή του. 
Πρόεδρος της παραπάνω Επιτροπής είναι ο ∆ιευθυντής του σχολείου ή ο 
αναπληρωτής του, ο οποίος, καλεί τα µέλη σε συνεδρίαση για τη συζήτηση διαφόρων 
προβληµάτων λειτουργίας του κυλικείου. Για τις συνεδριάσεις τηρούνται σχετικά 
πρακτικά σε ειδικό βιβλίο πράξεων. 
Έργο της Επιτροπής είναι ο έλεγχος της οµαλής λειτουργίας του κυλικείου, η διάθεση 
από αυτό των προβλεπόµενων και οριζόµενων ειδών από τις ισχύουσες διατάξεις, 
όπως αυτές κάθε φορά ισχύουν. 
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Η Σχολική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της 1/την παράγραφο 27 της υπ’ αριθµό 

64321/∆4/16.05.2008 κοινής απόφασης των Υπουργών Εσωτερικών και Εθνικής 

Παιδείας και Θρησκευµάτων 2) Το γεγονός ότι πρέπει να λειτουργήσει στο σχολείο 

κυλικείο που θα εξυπηρετεί τις ανάγκες των µαθητών. 

3) Την υπ’ αριθµό 8/13-1-2017 απόφαση της σχολικής επιτροπής της 1ης/13-1-2017 

συνεδρίασης της Α΄/βάθµιας σχολικής επιτροπής., για την εκµίσθωση του κυλικείου 

της µε την οποία προκηρύχθηκε δηµόσιος πλειοδοτικός διαγωνισµός µε 

σφραγισµένες προσφορές για τη µίσθωση του Κυλικείου 

4) Την από 1/28-2-2017 πράξη  της τριµελούς Επιτροπής που διενήργησε το 

διαγωνισµού, 

                        Το Συµβούλιο της Σχολικής Επιτροπής Α/βάθµιας Εκπ/σης 
 
    Αφού άκουσε την πρόταση του Προέδρου, ακολούθησε διεξοδική συζήτηση κατά 
την οποία όλα τα µέλη τοποθετήθηκαν . 
 

                                            Αποφασίζει  
 

  1. Εγκρίνει το αποτέλεσµα του δηµόσιου πλειοδοτικού διαγωνισµού για τη µίσθωση 
του κυλικείου του  ∆ηµοτικού Σχολείου Βαρβάσαινας , που διενεργήθηκε από την 
τριµελή επιτροπή διενέργειας διαγωνισµού την 28η Φεβρουαρίου του έτους 2017, 
σύµφωνα µε τον οποίο πλειοδότης αναδείχθηκε η κα ΤΖΕΒΕΛΕΚΟΥ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  µε   ετήσιο µίσθωµα   οκτώ  ευρώ και τριάντα πέντε λεπτά  (8,35 €) 
για κάθε µαθητή του σχολείου . 
2. Κατακυρώνει το διαγωνισµό στην κα ΤΖΕΒΕΛΕΚΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ στην 

οποία αναθέτει τη µίσθωση του κυλικείου του ∆ηµοτικού Σχολείου Βαρβάσαινας µε 

ετήσια προσφορά 8,35  Ευρώ ανά µαθητή και µε διάρκεια εννέα ετών, σύµφωνα µε 

τους όρους της σύµβασης που θα υπογραφεί και βάσει του ΦΕΚ 2646/25-8-2016. 

3. Αναθέτει την εκµετάλλευση του κυλικείου µε διάρκεια εννέα ετών από την 

ηµεροµηνία κατακύρωσης του αποτελέσµατος του διαγωνισµού έως 30 Ιουνίου 

2026.και ορίζει ως ετήσια προσφορά µίσθωσης το ποσό των 8,35   ευρώ ανά µαθητή 

που θα καταβληθεί στην Σχολική Επιτροπή σε 5 ισόποσες δόσεις  στις 31 

Οκτωβρίου-31 ∆εκεµβρίου -28 Φεβρουαρίου -30 Απριλίου -30 Ιουνίου . 

4. Αναθέτει στον Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής να συνυπογράψει τη σχετική 
σύµβαση µε την πλειοδότη κ. ΤΖΕΒΕΛΕΚΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ . 
 5. Συγκροτεί Επιτροπή Ελέγχου λειτουργίας του σχολικού κυλικείου µε σκοπό τον 
έλεγχο της οµαλής λειτουργίας του κυλικείου και την οποία αποτελούν οι: 

1. Νικολόπουλο Ευάγγελο   , ∆/ντής   του   σχολείου   ως   Πρόεδρος,   µε 
Αναπληρωτή την Ιφιγένεια Ψυχαλινού , εκπαιδευτικό 
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2.        Παπαγιάννη Ιωάννη  , εκπρόσωπος του συλλόγου γονέων µε αναπληρωτή 
 τον Κρουστάλη Νικόλαο  

3. Τσίµπρη Νικόλαο µέλος της Σχολικής Επιτροπής (αντιπρόεδρος) µε 
αναπληρωτή τον Αλεξόπουλο ∆ιονύσιο 

4. Μαραγκό Αθανάσιο  Εκπ/κό του σχολείου µε αναπληρωτή την Βαγγοπούλου       
           Βασιλική  , εκπαιδευτικό.    

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε α/α:   20/2017 
Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ            ΤΑ ΜΕΛΗ  ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ∆.ΠΥΡΓΟΥ 
Παναγιώτης Εξαρχόπουλος  
                                                                                        Τσίµπρης Νικόλαος  , Αντιπρόεδρος 
                                                                                        Στάµος Νικόλαος, ∆/ντής ∆ηµ. Σχολείου Βουνάργου 
                                                                                        Αναστασόπουλος Αυγερινός, ∆ηµότης 
                                                                                        Μικέλης ∆ηµήτριος, ∆/ντής 7ου ∆ηµ. Σχολείου 
                                                                                        Αλεξόπουλος ∆ιονύσιος, ∆/ντής 4ου 

∆ηµ.Σχ.ΠΎΡΓΟΥ 

                                                                                        Ζουµπάκης Αυγέρης, ∆.Σ. πλειοψηφίας 
                                                                                        Παναγόπουλος Ιωάννης ,∆.Σ Μειοψηφίας 
                                                                                        Καλυβιώτης Τηλέµαχος, εκπρόσωπος 
                                                                                        συλλόγου γονέων και κηδεµόνων 6ου ∆Σ 
                                                                                        9.  Αναστασόπουλος Αυγερινός, ∆ηµότης 
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